

市区扩大禁止燃放烟花爆竹区域

2022年1月30日起施行

晚报讯 昨天,市政府发布《南通市人民政府关于扩大市区禁止燃放烟花爆竹区域的通告》(以下简称《通告》),决定扩大市区禁止燃放烟花爆竹区域,自2022年1月30日起施行。

《通告》指出,为加强烟花爆竹燃放管理,防治环境污染,切实保障公共安全和人民群众生命财产安全,根据《南通市烟花爆竹燃放管理条例》,结合市区实际,经市政府研究,决定扩大市区禁止燃放烟花爆竹区域。

根据《通告》,市区禁止燃放烟花爆竹的具体区域为:崇川区、南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区全境。通州区通吕运河以南区域全境和通州区通吕运河以北以团结河—G345国道—龙盛大道—希望路—亭东大道(城北中心路)—古潭路(桂西

路、平双路)—金龙路(G228国道)一通吕运河为边界的闭合区域,涉及金沙街道、金新街道、兴东街道、兴仁镇、西亭镇、二甲镇、川姜镇、先锋街道。海门区的海门街道、滨江街道、三厂街道、三星镇、海永镇全境。

《通告》明确,在禁止燃放烟花爆竹区域内,对非法经营、运输、储存、燃放烟花爆竹的行为,由公安、应急管理、交通运输、城市管理和市场监督管理等部门依法查处;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

《通告》要求,广大市民应自觉遵守《南通市烟花爆竹燃放管理条例》和《通告》规定,积极举报违法行为。举报方式:“110”报警电话、“12345”政务服务便民热线。

记者张亮 通讯员苏锦安



客流高峰

昨天在南通火车站拍摄的旅客出行画面。南通火车站迎来元旦假期前首个客流高峰,车站开启三通道安检,应对客流高峰。

记者许丛军

元旦假期天气预报出炉 晴好天气继续 早晚仍然“冻人”

晚报讯 昨天下午,市气象台发布元旦天气公告:预计元旦假期我市天气晴好,气温总体平稳,早晚略低。

根据最新气象资料分析,未来6天,除1月4日夜里至5日有一次弱降水过程外,其余时段都是以晴到多云天气为主。具体预报如下:12月31日多云,北到东北风3~4级,-2℃~9℃,有薄冰;2022年1月1日多云,偏南风转西北风4级左右,0℃~12℃;1月2日晴到多云,偏北风4~5级,2℃~10℃;1月3日晴到多云,早晨前后有雾或浓雾,能见度可能较低,出行的小伙伴一定要注意交通安全。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

浓雾,东北风3~4级,0℃~12℃。

总的来看,元旦期间阳光几乎天天露脸,白天的气温也终于一改前几日的“低迷”,开始进入上升通道。假日期间,最高温度基本维持在10℃~12℃,人体感觉应该会比本周前期要舒适不少。不过,眼下已经正式进入“数九寒天”中的“二九”,正所谓“一九二九不出手”,最低气温还是要“应景”的,像跨年夜当天的最低气温只有-2℃,会有薄冰。

需要提醒的是,1月3日、4日早晨前后有雾或浓雾,能见度可能较低,出行的小伙伴一定要注意交通安全。

南通路网发布元旦出行服务指南 合理规划出行时间和路线

晚报讯 南通路网中心预测,2022年元旦期间,南通普通干线公路日均交通流量同比去年略有下降,比平时上升3%,约为12400辆,速度预测65公里/时。12月31日下午开始交通流量逐渐增加。1月3日返程交通流量明显增加。预计元旦期间国省干线不会出现长时间拥堵。

节日期间,南通市普通国省道公路G204如皋服务区、G228栟茶服务

区、G228苴镇服务区、G328通州湾服务区、S603磨头服务区等5个服务区和G228十总停车区、S335余北停车区、S222四甲停车区、G228启东停车区、G328姜海停车区等5个停车区均正常运营。

今年元旦期间高速公路不实行免费通行。自驾出行的市民可关注“江苏路网”微信公众号,实时掌握全省路况。记者彭军君 通讯员刘艳 顾桐

南通报业“热线矩阵”全新上线 市民可扫码可致电,语音视频图片文字全覆盖

晚报讯 您要报料?您要投诉?可以的!从2022年1月1日起,《南通日报》《江海晚报》热线电话和“热线微信”等形成的全新“热线矩阵”闪亮登场,市民可扫二维码、可致电投诉或报料,语音、视频、图片、文字全方位覆盖。(具体联系方式见本报头版)

为推动《南通日报》《江海晚报》与新媒体深度融合,方便读者便捷报料,本报在“报料”栏添加二维码。用手机扫描二维码,最快速给我们发送视频、图片、文字信息,并留下您的真实姓名和手机号码,以便我们采用后发放稿酬。

与此同时,为进一步密切报业媒体与人民群众的联系,充分利用社会提供的新闻信息资源,切实加强融媒体时代新闻热线管理,积极报道新闻热线反映内容,更好地为新闻采编、舆论监督服务,努力争创全市文明热线示范窗口,根据市委市政府关于热线

管理的要求,本报的热线平台设置,将通过创建近20年的“85110110”电话,党报热线“85118888”电话,以及相应的二维码,结合即将亮相的新闻热线微信公众号,接受广大市民的投诉、新闻报料和来稿,更好地反映百姓的诉求和心声。同时,本报作为南通市纪委监委“政风行风热线”的主办单位之一,将密切跟踪和报道各类社会热点。

新闻热线既是社会信息资源收集的渠道,更是报业面向社会展示的窗口。本报热线人员将依据文明热线的标准,严格要求自己,注重文明修养,养成文明习惯,争创全市文明热线的示范窗口。在接到广大市民提供的各类新闻线索后,本报专职热线记者将根据报料内容,坚守新闻道德、坚持职业操守,展开后续调查核实和走访工作,确保“事事有回音、件件有着落”。
记者周朝晖

市疾控中心发布节日健康提醒 疫情防控别松懈 个人防护要做好

元旦、春节即将来临,双节期间境外回国人员增多,境内人员流动性增加,疫情输入和传播风险加大。根据南通市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室制订的相关工作方案,29日,市疾控中心发布节日健康提醒。

节日期间,别去中高风险地区

市疾控中心建议市民关注中高风险地区变化,不去中高风险地区及所在县(市、区),非必要不前往中高风险地区所在地市的其他县(市、区)。口岸以及集中隔离场所、定点医疗机构和发热门诊等高风险岗位人员应尽量避免离开本市,确需出行的须满足脱离工作岗位14天以上且持48小时内核酸检测阴性证明,并提前向所在单位报备。发热病人、健康码“黄码”、居家健康监测人员等要履行个人防护责任,主动配合健康监测和核酸检测,未排除感染风险前不出行。

2022年元旦春节期间如何来通返通?市疾控中心表示,有中高风险地区及所在县(市、区)旅居史人员严格限制来通返通。有中高风险地区所在设区市的其他县(市、区)旅居史的人员非必要暂缓来通返通,确需来通返通的须持48小时内核酸检测阴性证明,按要求配合落实管理措施。高校师生员工、企业务工人员,要持48小时内核酸检测阴性证明返校或返岗。

聚集性活动非必要不举办

按照非必要不举办的原則,我市“双节”期间严控庙会、大型文艺演出、展销促销等活动,减少农村集市规模和频次,控制人流量,落实通风消毒等

防控措施。坚持“谁举办谁负责”“谁组织谁负责”“谁邀请谁负责”的原则,举办会议、活动等,并严格控制人数,尽量举办线上会议或视频会议。50人以上会议、活动应制定防控方案和应急预案,落实人员排查、健康监测、健康码及行程卡核验、“一米线”、口罩佩戴及场所清洁消毒等防控措施,并提前向举办地县级疫情防控指挥机构报备。

提倡家庭聚餐聚会等不超过10人,提倡“喜事缓办,丧事简办,宴会不办”,确需举办的尽可能缩小活动规模。餐饮单位须严格做好疫情防控工作,确保就餐人员落实扫码、现场测温和佩戴口罩等措施后进入就餐场所,做好餐厅的通风消毒工作。承办5桌以上宴会等聚餐活动的餐饮单位和自行举办5桌以上宴会等聚餐活动的个人,须向属地社区居委会或村委会报备,落实属地疫情防控规定。

个人防护仍不容忽视

双节期间,人员流动相对频繁,给疫情防控带来挑战。为此,市疾控中心提醒,实名在公共交通工具、电梯等密闭场所以及人群聚集的室外场所全程规范佩戴口罩。注意勤洗手,咳嗽、打喷嚏时注意遮挡,保持1米以上的社交距离。如有发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等不适症状时,应佩戴口罩及时到就近的医疗机构发热门诊就诊(不乘坐公共交通工具),如实报告相关的旅居史和接触史。

本报通讯员魏叶 周洁
本报记者冯启榕